Diviser par 10, 100, 1000

Correction

Effectue ces divisions sans les poser.

500:10= 50 130:100= 1,3
780:10= 78 2100:1000= 2,1
34000 : 100 = 340 550:100= 5,5
7500 :100= 75 420:100= 4,2

78 000 : 1 000= 78 13710:1000= 13,71
4 000 :1000= 4 8900:1000= 8,9

Effectue ces divisions sans les poser.

423:10= 42,3 7562 :100= 75, 62
2535:1000= 2,535 856 : 1000 = 0, 856
45:10= 4,5 135:10=13,5

102 : 100= 1, 02 1452 :1000= 1,452

Effectue ces divisions sans les poser.

482,5:10= 48,25
1215,3:1000= 1, 2153
38,71:10= 3,871

964, 54 : 100 = 9, 6454
642,8:100 = 6,428

100 sacs de platre pésent 4 000 kg et 1 000 parpaings pesent 1 875 kg.
Quelle est 1a masse d’un sac de platre ? Quelle est la masse d’un parpaing ?

4000:100=40

Un sac de platre a une masse de 40 kg.
1875:1000=1,875

Un parpaing a une masse de 1, 875 kg.



